

総合カタログ(2009-2011)訂正表 No.3

平成21年4月1日
キシダ化学株式会社

販売取扱店一覧表

ページ	地区	会社名	誤	正
巻頭30	岡山	高田化学株式会社 岡山営業所	【政令指定都市移行による住所表記変更】 岡山市東古松3-4-1	岡山市北区東古松3-4-1
巻頭30	岡山	広島和光株式会社 岡山営業所	【政令指定都市移行による住所表記変更】 岡山市今6-1-23	岡山市北区今6-1-23
巻頭30	岡山	株式会社エバルス 岡山支店	【政令指定都市移行による住所表記変更】 岡山市青江1-20-48	岡山市北区青江1-20-48

本文

ページ	商品コード	品位/メ-カ-名	品名	容量	誤	正
7	010-00572	1級	アセチルアセトン鉄(Ⅲ)	25g		【法規制削除】労-通知
7	010-00571	1級	アセチルアセトン鉄(Ⅲ)	100g		【法規制削除】労-通知
7	210-00574	有機元素分析用	アセチルアセトン鉄(Ⅲ)	2g		【法規制削除】労-通知
21	010-06955	1級	臭化アルミニウム(6水和物)	500g	【定価訂正】¥16,000	要照会
23	010-02425	1級	塩化アルミニウム(Ⅲ)(6水和物)	500g	【定価訂正】¥1,500	¥1,600
23	010-02426	1級	塩化アルミニウム(Ⅲ)(6水和物)	20kg		【カタログ削除】
23	010-02427	1級	塩化アルミニウム(Ⅲ)(6水和物)	25kg	【カタログ追加】	【分子式】AlCl ₃ ・6H ₂ O 【分子量】241.43 【CAS番号】7784-13-6 【純度】97% 【法規制】労-通知 【定価】要照会
66	020-07405	化学用	りん酸水素バリウム	500g	【定価訂正】¥10,000	¥12,000
158	000-16935	特級	硫酸カリウムクロム(Ⅲ)(12水)	500g	【定価訂正】¥5,100	¥5,700
158	010-16935	1級	硫酸カリウムクロム(Ⅲ)(12水)	500g	【定価訂正】¥4,800	¥5,400
169	020-18275	化学用	オレイン酸銅(Ⅱ)	500g	【定価訂正】¥13,000	¥19,600
172	020-14375	化学用	クレゾールスルホン酸溶液	500g	【カタログ追加】	【純度】約60% 【定価】¥4,500
241	000-25642	特級	2,4-ジニトロフェニルヒドラジン	50g	【定価訂正】¥5,300	¥5,600
328	900-02068		4mol/l(4N)-塩酸	20L	【カタログ追加】	【法規制】劇物、労-特3、労-通知、麻薬及び向精神薬原料 【定価】要照会
356	630-40992		二硫化鉄	25g	【定価訂正】¥40,000	要照会
371	710-43961	1級	鉛,板状	1枚	【定価訂正】¥2,200	¥2,700
372	MIT000264	MTW	臭化鉛(Ⅱ)	25g		【カタログ削除】
372	MIT000265	MTW	臭化鉛(Ⅱ)	500g		【カタログ削除】
372	MIT000633	MTW	臭化鉛(Ⅱ)	25g	【カタログ追加】	【分子式】PbBr ₂ 【分子量】367.01 【CAS番号】10031-22-8 【純度】99% 【法規制】劇物、PRTR1種、労-通知 【定価】¥1,200
372	MIT000634	MTW	臭化鉛(Ⅱ)	500g	【カタログ追加】	【分子式】PbBr ₂ 【分子量】367.01 【CAS番号】10031-22-8 【純度】99% 【法規制】劇物、PRTR1種、労-通知 【定価】¥6,000
440	MIT000298	MTW	モリブデン,板状	1枚	【サイズ訂正】0.2×100×100mm	0.25×90×100mm
455	020-54152	化学用	ステアリン酸ニッケル(Ⅱ)	25g	【定価訂正】¥2,500	¥2,900
517	260-62072	生化学用	o-フタルアルデヒド	25g	【定価訂正】¥22,500	¥23,000
528	020-63305	化学用	アルミン酸カリウム(3水和物)	500g	【定価訂正】¥6,000	¥7,700
549	038-64956		プロピレンカルボナート	20kg		【カタログ削除】
549	000-64956	特級	プロピレンカルボナート	20kg	【カタログ追加】	【分子式】C ₄ H ₆ O ₃ 【分子量】102.9 【比重】d ₄ ≒1.20 【CAS番号】108-32-7 【純度】99% 【法規制】危4-3-Ⅲ 【定価】要照会
590	000-72675	特級	二硫酸ナトリウム	500g	【定価訂正】¥6,100	¥8,000

ページ	商品コード	品位/メーカー名	品名	容量	誤	正
595	040-71745	食品添加物	水酸化ナトリウム	500g		【カタログ削除】
601	CES-11012	Cerac	ニオブ酸ナトリウム	25g		【カタログ削除】
601	MIT000638	MTW	ニオブ酸ナトリウム	25g	【カタログ追加】	【分子式】 NaNbO_3 【分子量】163.89 【CAS番号】12034-09-2 【純度】99.9% 【サイズ】 $150\ \mu\text{m}$ (100mesh) 【定価】¥35,000
608	000-72992	特級	スルホサリチル酸ナトリウム(2水和物)	25g	【定価訂正】¥1,700	¥2,000
623	000-74465	特級	発煙硫酸30%	500g	【定価訂正】¥15,000	¥16,000
623	010-74465	1級	発煙硫酸30%	500g	【定価訂正】¥13,000	¥14,000
623	000-74475	特級	発煙硫酸25%(液状)	500g	【定価訂正】¥15,000	¥16,000
623	010-74475	1級	発煙硫酸25%(液状)	500g	【定価訂正】¥13,000	¥14,000
668	000-80062	特級	トリシン	25g		【カタログ削除】
668	260-80062	生化学用	トリシン	25g	【カタログ追加】	【分子式】 $(\text{HOCH}_2)_3\text{CNHCH}_2\text{COOH}$ 【分子量】179.17 【CAS番号】5704-04-1 【純度】98% 【定価】¥3,600
696	MIT000552	MTW	酸化バナジウム(III)	25g		【カタログ削除】
696	MIT000632	MTW	酸化バナジウム(III)	25g	【カタログ追加】	【分子式】 V_2O_3 【分子量】149.88 【CAS番号】1314-34-7 【純度】99.9% 【定価】¥6,000
713	CEZ-10541	Cerac	リン化亜鉛	1g		【カタログ削除】
716	MIT000591	MTW	ジルコニウムエトキシド	500g		【カタログ削除】
716	020-88192	化学用	水素化ジルコニウム	25g	【定価訂正】¥7,000	¥13,200